



## 603 陳家豐 運動會

運動會是少數能帶手機的一天，在運動會當天會有很多好玩的活動，可是由於我有著老阿公的身體，所以我無法參加這個『好』玩的活動，白廢我的努力和付出，加上手機也離我而去，只能在家寫作業和看電視。

## 603 劉品妤 運動會

在上星期六，是竹東國小一年一次的運動會，每一次我們運動會都有補一整天的假，所以我很開心，在運動會時我們有很多比賽，例如：大隊接力、拔河、趣味競賽……也有很多表演。

這一次運動會從頭到尾天氣都很好，原本我們以為會下雨但是沒有下雨，雖然我不喜歡運動，可是我喜歡運動會，因為去學校半天可以補一整天的假，所以每一次我運動會都很開心。

## 小一新生入學

## 交通安全宣導



## 響鑼贈新書



## 603 鄒佳芸 運動會

十一月十四日是我們學校的一百二十一週年運動會，也是我在竹東國小的最後一次運動會。在那天之前我們班不斷的練習，結果還是和之前一樣都是第三名，不過我們玩得很開心，但還是希望可以突破五年級的成績呢。

這次的運動會我們班進步了很多，但別班也增強了不少，最後一次的國小運動會，我玩得很開心，別人也是，這珍貴的最後一次就這樣落幕了。

## 603 呂宜潔 運動會

十一月十四日星期六是竹東國小一百二十一週年校慶，也就是重大的運動會。不過今年的運動會是我最後一次小學的運動會，但是我非常希望今年有一個比賽項目是第二名，因為以前全部都第三名。

最後要結束了，就是要公布決賽賽跑名次，然後發獎牌和獎狀。之後是吃午餐時間，午餐是超好吃的漢堡，漢堡裡有肉片、起司、煎蛋，是營養午餐最好吃的一次。

## 二三年級校外教學



## 東小學報



出版者 竹東國民小學

電話 03-5962025

發行人 彭煥章、張益生

傳真 03-5952821

出版日 中華民國110年1月15日

總編 范少君

主編 吳靜怡

地址 新竹縣竹東鎮康寧街1號

編輯委員 班級導師



## 竹東國小校史室「奉安庫」開箱發現日據文物簿冊 校長彭煥章

本校校史室內有兩個日據時期留下的保險櫃「奉安庫」，日前透過文化局和交通大學國際客家研究中心的合作下打開「重現光明」，在箱內發現完整保存的《竹東公學校沿革誌》，這項文物簿冊也成功彌補學校發展的記憶缺口。

日前121週年校慶前夕，在全體師生、家長會、校友會與退休校長林任淳見證下打開，當時取出珍貴文物的驚喜與感動，永遠留存在全校師生心中，該份寶藏《竹東公學校沿革誌》將保存在校史室內，使陳列文獻文物更加完善。

學校在開箱前舉辦認識校園有獎徵答，讓學生猜一猜奉安庫裡面到底藏著甚麼東西，透過共學活動的設計，師生一同揭開奉安庫，也讓在地文化保存從小扎根。

(摘錄自中國時報)



## \*教務處

- 1.109.10.14~109.10.23辦理廣達游於藝—臺展三少年特展。
- 2.109.10.27邀請搖滾童謡音樂劉邵希客家樂團至校演出。
- 3.109.11月辦理圖書館主題—動物科普書展活動。
- 4.109.11.23、109.11.30辦理圖書館「閱進校園~公圖推廣講座」。
- 5.109.11.24辦理志工藝術之旅增能活動
- 6.109.12月辦理圖書館主題—兒童權利書展活動。
- 7.109.12.16~17辦理高年級英語日活動。
- 8.109.12.14邀請「戲說Hakka～陸爸爸說演故事劇場」至校演出。
- 9.109.12.19承辦新竹縣2020喜閱節暨終身學習博覽會活動。
- 10.109.12.23辦理圖書館聖誕節快閃尋寶活動。
- 11.110.9~12辦理109年度社區多功能系列課程。
- 12.110.1.14~19辦理109年低中高年級客語生活學校活動。



## \*學務處

- 1.109學年度以健康促進五大議題為主軸，推動健康促進學校相關工作。
- 2.學生戶外教育活動：
  - (1)109.10.20辦理四、五年級戶外教育
  - (2)109.12.1辦理二、三年級戶外教育
- 3.109.11.14辦理121週年校慶運動會。
- 4.109.12.25辦理歲末感恩慶祝活動。



## 志工之旅



## ＊總務處

- 行政院長蘇貞昌宣布全台國中小10萬間教室裝冷氣，本校獲分配規畫班級教室加專科教室共38間。教室裝冷氣分為二個階段，第一階段是改善學校現有老舊線路及供電設施，本校改善老舊線路及供電設施經費是新台幣380萬元，預計於110年第一季完成。
- 第二階段是教室冷氣機安裝工程，內容包括每間教室安裝二台分離式冷氣機及自動計費讀卡機，經費約新台幣760萬元，預計完成時間為110年第三季。
- 學校至善樓工具間因火災燒毀，經向縣府爭取經費28萬元改善，工程預計109年11月底完成。
- 本校獲國教署補助新台幣151萬元購置新型身心障礙學生交通車，預計109年12月交車。

## ＊榮譽榜

### 教務處得獎紀錄

- 恭賀本校學生402張湘允、602李郁帆通過109年度客語能力初級認證。
- 恭賀本校學生601張子恒、502許傳昇、503黎芷瑄參加全國中小學109學年度客家藝文競賽中區初賽榮獲優等。
- 恭賀本校學生601張子恒參加新竹縣客語說故事比賽榮獲全縣第三名。
- 恭賀本校學生參加109年新竹縣國語文競賽，601張子恒榮獲客家語朗讀特優、502陳竣柏榮獲國語朗讀優等、401林定倫榮獲夏語朗讀優等。
- 恭賀本校洪千惠老師參加109年新竹縣國語文競賽，榮獲字音字形比賽教師組甲等。
- 109學年度上學期9月至1月份，東小語文智慧存摺得獎名單如下：

**100點小秀才→**101梁盛銓102林歆寧102田靜瞳102謝艾霓102張碩庭102蔡·麼民102黃子聿  
102曾怡蓁102彭羿宸102林芮齊103林頎毅103鄒翔然103徐若恩103彭彥博  
103李祖菱201黃鈺彤202陳品瑄202劉宇恩202賴禧樂302林冠辰201黃鈺彤  
202陳品瑄202劉禹恩202賴禧樂203張偉晟203黃頌恩203巫沛潔

**200點小舉人→**103鄒翔然103林頎毅201黃晨祐201黃晨祐202黃巧馨202周芸晞  
202周芸晞202黃巧馨203彭巧瑄302黃奕涵303范語宸304徐翊洵403徐翊珂

**300點小進士→**103鄒翔然202賴宥旻202彭卉忻202鄭羽玹302彭子宸302蕭伊成302葉雅琦  
302林莘亞302石易晟303王致元

**500點小探花→**302黃子安201朱軒宇

**1000點小狀元→**302林惟心302黃子安302梁馨芳

### 奉安庫開箱



### 學務處得獎紀錄

- 109年第一場國民中小學田徑對抗賽  
張慕慈-壘球擲遠第5名 陳俊男-壘球擲遠第7名
- 109年第二場國民中小學田徑對抗賽  
葉皓臣-壘球擲遠第3名 張慕慈-壘球擲遠第5名
- 109年新竹縣中小學聯合運動會  
陳俊男-壘球擲遠第7名 曾巧瑜-壘球擲遠第7名
- 109年全國泰雅族運動會  
陳俊男-鉛球擲遠第3名  
陳俊男-4\*200公尺接力第2名  
張孝天-4\*200公尺接力第2名  
張慕慈-4\*200公尺接力第3名  
張慕慈-200公尺接力第3名
- 109年宋展河羽球錦標賽  
林冠霏-中年級女雙冠軍、中年級女單亞軍  
彭鈞瑜-中年級女雙冠軍、中年級女單季軍
- 109年稅務盃羽球錦標賽  
林冠霏、彭鈞瑜-中年級女雙第三名
- 109年竹東鎮長盃  
林冠霏-中年級女單第二名  
林冠霏、彭鈞瑜-中年級女雙第一名
- 109年度新竹縣音樂比賽 直笛合奏優等
- 109年度新竹縣音樂比賽 同聲合唱優等
- 109學年度新竹縣學生美術比賽成績優異  
繪畫類中年級組 403吳涔熙〈窮與富有〉第三名 鍾秀英老師指導  
繪畫類高年級組 602李郁帆〈病毒來襲〉佳作 李亞寧老師指導  
漫畫類中年級組 404鄒沂岑〈流汗的北極熊〉佳作 陳寶川老師指導  
漫畫類中年級組 401邱宇晴〈夏日剪毛院〉佳作 賴美君老師指導  
漫畫類高年級組 501孫郁安〈恐龍入侵〉佳作 黃麗華老師指導  
水墨畫類中年級組 402彭鈞瑜〈時空之旅〉佳作 李亞寧老師指導  
版畫類中年級組 404汪夕芸〈尊重生命 活出生命樂章〉佳作 陳寶川老師指導

陳俊男-鉛球擲遠第5名



### 四五年級校外教學



### 音樂比賽



### 圖書館主題書展





## 二年級發燒話題



201 陳柔安 陳信傑 許愷恩 黃晨祐

我喜歡和狗在一起，跑到公園玩追逐，追逐時間好快樂。我喜歡和家人在一起，圍在餐桌前吃晚餐，晚餐時間好歡樂。我喜歡和家人在一起，坐在月亮下看月亮，彎彎的月亮好神秘。我喜歡和家人在一起，坐在客廳看電視，分享歡樂好幸福。

201 彭翎絢 嚴宥安 吳雨潔 彭聰宇

我喜歡和哥哥在一起，躺在地上上野餐，野餐時間好快樂。我喜歡和姐姐在一起，趴在床上聊天，聊天心情好開心。我喜歡和媽媽在一起，坐在床上看電視，五光十色好刺激。我喜歡和爸爸在一起，坐在一起玩遊戲，玩樂高，組裝東西好多變。

201 李采潔 善行

上星期六的早上，我和媽媽去附近的便利商店，忽然發現地上有一个五十元，媽媽說：「我們再等一等看有沒有人來找。」等了差不多五分鐘就看見一個大哥哥過來慌張的找東西，我走過去問他找什麼？他說：「我掉了五十元。」我說：「我有捡到一個五十元，是你的嗎？」他說：「是我的。」我就還給他，哥哥很開心的跟我說：「謝謝！」我說：「不客氣！」媽媽笑著說：「你做得很棒！」

202 黃寧彭卉忻 黃巧馨 陳品瑄

我喜歡和姊姊在一起，走在花園看蝴蝶，蝴蝶飛舞好漂亮。我喜歡和弟弟在一起，在花園裡玩耍，百花盛開好美麗。我喜歡和哥哥在一起，趴在地上玩桌遊，遊戲過程好刺激。我喜歡和家人在一起，晚上的時候一起看星星，星星組合好多變。

202 李鴻哲 賴禧樂 劉禹恩 曾柏翔

我喜歡和朋友在一起，拿著網子去抓蝦，蝦子亂跳好好玩。我喜歡和弟弟在一起，在公園玩躲貓貓，我們躲得好認真。我喜歡和家人在一起，騎著摩托車吹風，到處逛好涼快。我喜歡和同學在一起，在體育館玩傳染病，大家躲得好快好緊。

203 張偉晟 陳家綺 楊承翰 黃子綾

我喜歡和爸爸在一起，坐在沙發上看球賽，球賽刺激好精彩。我喜歡和小貓在一起，抱著牠玩毛線，左右轉好開心。我喜歡和叔叔在一起，躺在草地上看星星，星星閃爍好明亮。我喜歡和哥哥在一起，站在屋頂上看月亮，月亮彎的好美麗。

203 羅政新 陳沛渝 謝允芃 彭仲祺

我喜歡和小狗在一起，躺在地板上玩遊戲，東躲西藏好有趣。我喜歡和媽媽在一起，躺在床上玩手機，手機遊戲好好玩。我喜歡和鸚鵡在一起，我當老師教他說話，吱吱喳喳好熱鬧。我喜歡和妹妹在一起，蹲在草地上上扮家家酒，你當媽媽我當爸爸好笑。



203 張偉晟 日記一則

109年11月5日 星期四 天氣晴

月考過後，老師發下考卷，我覺得我的國語成績考得還不錯，因為平常課我有認真聽講。而我的數學成績因為粗心大意而被扣了好幾分。回到家，爸爸說我的成績他還算滿意，我的心情像洗個溫暖的一樣。我覺得平常就要複習，到考試時就不必用臨時抱佛腳了，希望下次的考試我會越來越好進步。

203 陳泰霖 日記一則

109年9月29日 星期二 天氣晴

星期二下午第3節的時候老師叫我們到操場集合，因為黑皮哥哥要帶領我們做拉泡泡的活動。他教我們用蒼蠅拍、壞掉的羽毛球拍、造型拍來玩泡泡。一開始我還不會拉泡泡，然後突然掌握訣竅，拉出一個又大又圓的七彩泡泡，我覺得好有成就感，大家都為我拍手。希望下次還有這個有趣的生活活動，謝謝黑皮哥哥用心規劃這個活動，讓我們度過一個美好的下午。

## 三年級發燒話題



301 鍾惟丞 自我介紹

我是鍾惟丞，今年九歲，就讀竹東國小。我長得很瘦小，身材屬於細長型。

我的脾氣很不好，有一次，我和姊姊吵架，讓媽媽火冒三丈。我的興趣是打羽毛球，喜歡和家人在放假時一起去打羽毛球。

我的專長是打羽毛球和算數學都很厲害！我的優點是看到家人很累時，會主動幫忙家人按摩。我的缺點是很愛講話而且懶洋洋不太喜歡動。

我未來想當老師，因為我想知道教學生有多辛苦，還有學生有多調皮搗蛋，所以我現在一定要很努力學習，才可以朝著我的目標前進。

301 鍾承瀚 自我介紹

我是鍾承瀚，今年九歲，就讀竹東國小。我長得很矮，身材瘦瘦小小的。

我的脾氣很壞，有一次，我和妹妹搶東西吵架，讓媽媽大發雷霆。我的興趣是跆拳道，希望將跆拳道學好，可以好好保護自己。

我的專長是圍棋，我的圍棋功力可是非常厲害喲！我的優點是喜歡挑戰許多桌遊遊戲，家人也會陪著我一起動動腦挑戰桌遊。我的缺點則是做是很慢，總是拖拖拉拉。

我未來想當生物學家，因為我想知道更多的恐龍品種，還有當時恐龍為什麼會滅亡？所以我現在一定要很努力學習，這樣才可以朝著我的目標前進。

## 校慶運動會





## 301 李恩語 飛牛牧場之旅

期待已久的校外教學終於到了，我們決定要去飛牛牧場玩，飛牛牧場讓我覺得心情開闊，因為那裡有牛、羊、兔以及各式各樣的小動物。

一大早起床的時候，我就把背包準備好並且仔細檢查該帶的衣服、零食是不是都裝好了，我帶著開心的心情一路哼哼唱唱走到學校。我們是搭遊覽車到飛牛牧場的，一路上和同學聊天、聽音樂，到了目的地，我們先仔細的將地圖研究一番，女生說要先去看兔子，男生說要先去看牛，後來我們就決定先去看牛。在綠草如茵的草地上我發現只有兩頭牛在房子裡休息，我覺得他們像一對夫妻。吃完午餐後，我們在草原上奔跑，廣大的草原就像沒有邊境的大操場，我們在那奔跑、聊天、嬉鬧，有趣極了！

夕陽西下，時間已是傍晚了，望著天空，大家一起坐上遊覽車，帶著愉快的心情踏上回家的路，雖然大家依依不捨的離開，但對校外教學卻留下深刻的印象，希望學校能常常舉辦這樣的踏青活動。

## 302 林惟心 自我介紹

大家好！我叫林惟心。

我在美麗的竹東國小就讀三年級。愛笑的我有一雙笑起來會瞇瞇的眼睛，一頭烏黑的長髮和高挑的身材，總是能讓大家第一眼就注意到我。一身奶茶色的肌膚，說明了我是個享受戶外運動的女孩。

平日空閒時，我最喜歡跟爸比做些動態的活動，例如：打羽毛球、鬼抓人、溜滑板車、打籃球、打電動……等。精力充沛的我，體力可是不輸給爸比呢！至於跟媽咪，就會選擇以靜態居多。畫畫、看書和彈琴是我們最常一起做的事情，但我最愛的還是找一個悠閒的午後跟媽咪坐在落地窗旁，一邊聽著音樂，一邊拚著樂高。

媽咪常對我說：「認真讀書，認真玩。」除了專注在課業上的學習，休閒活動也是很重要的。動靜皆宜，秀外慧中是我未來想成為的樣子，我會繼續朝這方面努力。

## 302 楊沛晨 自我介紹

我的名字叫楊沛晨，現在就讀竹東國小三年二班。我有雙水汪汪眼睛，小巧玲瓏的嘴巴，還有纖細的身材及甜美的笑容。

平常在家裡，我的個性像麻雀一樣呱噪，在外面像小貓一樣的膽小。我的脾氣算是溫和，只要不要欺負我，我都能把大家當成好朋友看待。

平日我喜歡跳繩、騎腳踏車及打桌球……等運動；到了假日，我最喜愛與家人一同到戶外旅遊，玩不但是一種學習，也可以增廣見聞。偶爾會拉小提琴，與家人共同分享音樂。我做事很有耐心及專注力，就算遇到挫折、困難，也不會輕言放棄。

未來的我想要當老師，能幫大家傳道解惑。所以，從現在起我要多讀一些課外讀物，因為閱讀可以增加自己的視野及累積知識。這樣我才有能力教導別人。

## 廣達游於藝小尖兵解說



## 302 徐靖歲 運動會

運動會的前一天還下著雨，心裡想說應該會泡湯了，結果當天早上突然雨過天晴，如期舉行！

精彩的運動會即將登場，先是我們各年級跳的精彩絕倫的健康操，每個小朋友扭腰擺臀好有活力，看的家長們精神都來了。再來就是個人賽跑，我感覺自己像加滿油的賽車，開足馬力、全力以赴，結果被很多人贏頭趕上，竟然只跑了第四名，我想賽跑最終不是我的強項，不過我會再接再厲面對下一次挑戰。

跑完個人賽，下一個緊接團體的趣味競賽，我是第一棒、雙腳夾繩球往前跳完全沒有失誤，完美的傳送給下一位同學，雖然中途同學有掉球的、速度落後的，但最後大家同心協力，我們班獲得第一名、實在太棒了！

結束了趣味競賽，最後壓軸來了一「大隊接力」。看見同學們在炎熱的太陽下，揮汗如雨，還是全力往前跑，前幾棒同學有點落後，看得我好緊張一直大聲吶喊「加油！」，就在黎芷昀接棒後，她健步如飛、急起直追終於超過一位選手。哇塞！她的速度超快的，後面接棒的同學也都全力衝刺想為班上贏得榮譽，最後名次雖然不盡理想，但大家都盡力了，這次我沒參加到接力賽，心裡覺得很可惜，下次我一定會努力爭取，讓自己也可以為班上爭光。

我超喜歡運動會的，親愛的爸媽也會一同觀賞，也可發揮同學們的團隊合作精神，和我個人的表現。運動會，明年見！

## 303 彭子潼 自我介紹

我是彭子潼，是竹東國小三年三班的學生。我最喜歡打羽球，因為打羽球會汗流浹背，可以讓我更健康。我有一頭烏溜溜的頭髮、兩顆水汪汪的眼睛，個性像猴子一樣喜歡跑來跑去；下課我更愛去倒立、跑步和散步……等。一年後，我的好朋友一年半後要轉學，所以我現在和她寸步不離，我捨不得和它分開。

## 303 彭昱瑄 自我介紹

我是三年三班的彭昱瑄，跳舞是我情有獨鍾的興趣，而我最喜歡的食物是蘋果和冰淇淋。我今年八歲，排行老么。我有兩個哥哥，他們調皮搗蛋像猴子一樣吵來吵去，還常常把媽媽惹得怒髮衝冠。只有我比較文靜，所以媽媽都說我是她的心肝寶貝。

## 303 蔡瑜晏 開心的運動會

外婆您好：

上次跟您一起學日文，我依依不捨的分開，我真希望能重回那一天！您知道，最近讓我最開心的是哪一天嗎？告訴您，就是十一月十四日竹東國小一百二十周年運動會。

當天，節目一開始，我們要跳的是痴情玫瑰花，扭腰、擺臀讓我覺得好好笑，因為我的動作好像小猴子；而家長為我們拍照時，我變得好害羞；接著的活動是令人心驚膽跳的個人賽跑了。我很努力的跑到終點，雖然氣喘如牛，結果我卻得了第一名，當時的我像馬一樣，直接往前衝呢！

趣味競賽很好玩，但是動作要像小鴨子一樣，好丟臉也拖了很久！我最喜歡的項目是大隊接力，我的心七上八下的，因為我是第一棒，要幫同學拉遠距離，才能搶第一名。當時我跑得很快，可是同學卻跑得像蝸牛，我不怪她，因為第二名也是很好的！

經過這次運動會，我學會手心朝上接棒，才能接得順暢的能力。如果外婆您也在場，我一定會更加加油。最後，希望你平平安安、健健康康！

瑜晏敬上





## 304 伯特·麼民 自我介紹

伯特·麼民是外公幫我取的名字，英文的諧音叫「POT」，國語寫作伯特，是原住民的名字！我希望自己能夠像高山的檜木一扁柏一樣強壯長青呀！現在的我有張圓圓的臉加上一雙烏黑的大眼睛，頭髮又黑又亮，身材就像巨木又高又壯。我要正常飲食多運動，期待像扁柏一樣傲然挺立！

我的興趣是運動；有空時，我喜歡打籃球，也喜歡騎單車，還喜歡在平坦草地上踢球。我喜歡大自然的顏色—綠色，因為看綠色對眼睛很好。身材高壯的我，個性是活潑開朗，心地善良，很喜歡小動物；家裡有養一隻可愛的小貓，放學回家後，就會抱抱牠跟牠玩，還會幫牠洗澡餵牠食物。

我也喜歡做家事，例如：洗衣服、摺衣服和晾衣服等。學校老師常讚美我的字寫得很認很漂亮，這是我的優點和值得肯定的地方。我的缺點是在家不愛自動自發的寫作業，這就是我！我要培養多一點的優點，也要改善缺點，讓自己更好！

## 304 徐翊洵 自我介紹

我今年九歲了，竹東國小三年級學生，高挺細瘦的，很健康，愛穿藍色衣服、青色褲子。媽媽老說我長得瘦，我卻覺得我常運動身體健康，所以瘦也不會不好！

我的興趣很多，空閒的時候我喜歡畫畫，最特別的是我會畫3D立體畫。記得有一次想畫微笑的蒙娜麗莎，結果把她畫醜了！雖然畫得不太好；我會多練習，讓自己保有這項很棒的興趣！像我也很愛慢跑，雖然體力不好，我的這些興趣不會變，我也會繼續努力學習。讓自己愈來愈好，讓別人刮目相看！

我的優點和缺點像天秤一樣，不多也不少！我的性格非常溫柔，平時說話輕聲細語，課堂上能認真學習、踴躍發表，許多小朋友都願意和我做朋友，最重要是我會尊重師長；缺點是遇到不認識的老師不太會打招呼，還有一些數學不太懂時有些擔心，不過我相信還有進步空間。

## 304 徐翊洵 運動會

期待中的竹東國小運動會終於來臨了！在運動會之前，只要是下課時間，我都會和同學加強練習跑步。平時老師也反覆指導我們大會進場舞，期待給人耳目一新，驚艷滿座！運動會當天，各班都準備大展身手，挑戰各項活動「好戲」就這樣一一上場。

首先登場的是四年級趣味競賽，在各年級陸續上場後，緊接著終於輪到三年級上場，「足下乾坤」開始了，第一位是我們班速度最快的同學，我們一馬當先；接著輪流的拼鬥，下終於結束了這場比賽。

眾所矚目的大隊接力即將登場，我和沒參加的同學心跳加速的大聲喊著加油！加油！雖然我們班獲得第四名，但我們仍擁有勝不驕，敗不餒的精神！

最後，在頒獎典禮過程中，我早已汗流浹背和疲憊。直到得獎的班級陸續領獎，緊張刺激的運動會終於圓滿落幕了。

## 304 方啟維 自我介紹

我今年九歲，竹東國小三年級學生：我長得不胖，而是有一點瘦瘦的，但很健康！愛穿藍色衣服和褲子；水果中，我最喜歡吃香蕉，因為很甜且不用削皮又軟軟的不會咬不動；我的個性膽小怕鬼，因為小時候，外婆家的狗在夜晚一直叫，讓我變得膽小。

我的興趣很多，平時喜愛唱歌、看漫畫書。空閒時，我喜歡跑步，因為我跑得很快。無聊時，我就會寫課業評量。假日時，爸爸、弟弟和我會去游泳，通常游兩個小時才回家；游泳也成為我的強項。

我的缺點是有時愛亂發出怪聲音和愛生氣。不開心時，要先冷靜下來想一想才不容易發脾氣。教室內不大聲吼叫，以免影響別人。我會努力改善我的缺點。

優點是寫字很漂亮，連老師都常稱讚我作業寫得認真又漂亮。還有一點是我會幫忙做家事分擔爸爸和媽媽的辛勞。



## 四年級發燒話題

## 401 李羿廷 天堂的滋味

媽媽煮的咖哩飯有一種特別的滋味，它沒有加很多水，肉質軟嫩不會很乾，紅蘿蔔也很好吃，飯則是讓人想要大口大口的吃，讓我一口接一口，完全停不下來，就像是在天堂一樣。這道咖哩飯是媽媽用溫暖的心做的，之前，我完全不知道媽媽做的飯竟然這麼好吃，也希望可以常常嚐到媽媽用愛料理的咖哩飯。

## 401 洪康瑋 開心的校外教學

今早，看著一台台的遊覽車，內心興奮不已，終於等到這一天，可以跟同學一起去麗寶樂園玩。一開始，我們先玩了「音速迴旋」這個設施。啟動後，機器會先緩慢的轉來轉去，接著就會加速，坐在左邊的人就會被擠成肉餅。而最刺激的設施是「火山歷險」，當我坐在上面的時候，我的心臟一直「咚咚咚」的跳著。從二層樓高的地方衝下去時，我還跟隔壁的同學說：「如果我死了，記得跟我媽說我很愛她！」結果，就在我以為已經結束時，又看到另一處斜坡，那時的我都快昏倒了。最後，從七樓高的斜坡要衝下去時，我都一直閉著眼睛，什麼都看不見，只有感覺到水花四處飛濺，灑落在我的雨衣上。

終於到了集合時間，回到車上，忍不住埋怨時間過得太快，讓我捨不得，只好期待下次的造訪。臨走前，回頭看麗寶樂園，像在依依不捨的對我說：「再見！再見！」

## 402 彭筱蓁 牛排的滋味

牛排的滋味真美味，不管是沙朗牛排還是菲力牛排都好吃，不管何種口味我都一定吃光光。

牛排不管是只撒上鹽巴、淋上蘑菇醬、黑胡椒醬、牛排醬外，在鐵板上吱吱作響、香味四溢，熱騰騰撲鼻而來令我食指大動的香氣，總是讓我忍不住把鮮嫩多汁的牛排嗑個精光，滿足我挑剔的味蕾。

牛排的滋味總讓我回味無窮，感到銷魂無比，無論吃多少次都讓我百吃不厭，真是令我無法抗拒的美食呀！

## 402 張湘允 可怕的滋味

一天晚上媽媽去買晚餐留我一個人在家，當時風雨交加，閃電、打雷，風大的快把樹木連根拔起，還看到幾個黑影在外面飛呢！

「啪」一聲停電了，大地像被巨大的黑魔鬼深深壟罩，變得黑漆漆一片，伸手不見五指！頓時我嚇得魂飛魄散，尖叫聲衝破外太空，連忙衝到房間內躲在被子裡發抖。

我膽顫心驚將自己縮在被窩裡，並祈求媽媽快點回來，但時間走得比鍋牛還慢，忽然傳來媽媽的聲音，像遇到救星一樣七手八腳的爬起來，一頭撲到媽媽的懷抱，這種滋味實在太可怕了！

## 401 張家瞪 特別的滋味

那天，阿嬤問：「你們要不要喝雞湯？」飢腸轆轤的我們立刻說好。煮好後，一股濃濃的香味飄散在空中，我們馬上跑過去盛裝。我把雞湯淋到白飯上，就成了一碗美味可口的「雞湯泡飯」。阿嬤煮的雞湯實在太香了！連外面的野狗都聚集到家門口了呢！

## 402 鄒翔皓 海洋

海洋是一位偉大的作曲家，無論何時都在創作，有時是溫柔的催眠曲，有時是狂暴的進行曲，有時是低沉的合奏曲，聽！海是不是很有趣呢？

海是一個可怕的妖怪，還是能呼風喚雨的魔法師，有時是漩渦翻滾的漩渦術，有時是移山填海的飛翔術，有時是驚濤駭浪的龍吟術，看！海是不是變化多端呢？

但是，海卻一直受到汙染，希望人們到海邊可以把垃圾帶回，讓我可以繼續欣賞它的美。





## 402 蔡維峻 麗寶樂園遊記

今天一大早，我從睡夢中驚醒時，一想到的事就是去麗寶樂園玩，因為我已經做好萬全準備，迫不及待要去玩了。

我一進校門口就看到有好多輛要迎接我們的遊覽車，到了教室，我看到每個人的心情都非常期待，經過了千辛萬苦，終於到了麗寶樂園，看地圖時，發現有好多遊樂設施，要找到喜歡的遊樂設施，有如大海撈針般的難，不過隊長帶領我們前往第一個遊樂設施，可是那個遊樂設施會轉來轉去，我怕我玩完會頭昏腦脹，所以我不玩的同學一起幫他們顧背包，她們玩完時，組長卻食言而肥，說好換我們挑遊樂設施，卻擅自決定要玩什麼，讓我們都非常生氣，到了中午要吃午飯時，隊長卻還在玩其他遊樂設施，我們組員叫他時，他卻說：「我不餓，你們自己去吃！」當時我們都火冒三丈，最後只玩到一個遊樂設施—碰碰車，過了一會兒，集合時間到了，我們是第一個到的隊伍，要回竹東國小時，麗寶樂園好像悄悄的跟我說：「下次還要來玩喔！」

這次的校外教學雖然有些不順利，可是最後還是有玩到碰碰車，今天也圓滿結束了。

## 403 彭柏睿 秋天

秋天是愛玩的頑皮鬼  
染紅了楓葉姐姐的衣裳  
幫樹哥哥剪了新髮型  
又把炎熱的夏天趕跑了

秋天是個麻煩鬼  
一下飄沙子  
一下變流星  
讓我腳上的鞋子  
痛了癢 癢了痛  
痛痛癢癢

秋天是個搗蛋鬼  
又愛玩又愛鬧  
搞得我火冒三丈  
卻又無可奈何  
哇！

秋天真是讓人

又喜歡又討厭的季節

## 403 彭宥榛 秋天

秋天是愛玩的頑皮鬼  
染紅了楓葉媽媽的衣裳  
幫樹爸爸剪了新髮型  
又把炎熱的夏天趕跑了

秋天是個開心果  
讓人走在路上涼爽舒適  
讓農作物大豐收  
幫溼冷的衣物風乾  
又幫落葉掃成一堆

秋天是個搗蛋鬼  
一下把我的頭髮  
吹得亂七八糟  
一下把帽子吹跑  
一下又把樹葉吹得  
沙沙作響

哇！

秋天讓人們  
一會兒喜歡  
一會兒討厭

真是一個千變萬化的魔術師

## 402 朱語謙 校慶運動會

一年一度的校慶運動會，終於來了。運動會前，我們努力的練習跳舞、跑步接棒練習和趣味競賽，期待能得到好成績。到了校慶當天，大家都露出蓄勢待發的神情，希望能為班級爭光，獲得最佳榮譽，準備大展身手、發揮實力。

我們班的第一個節目是趣味競賽，啊！比賽開始了，但我們的第一棒就把球「拍」出了賽道，落後了一大截，原本自信滿滿的我們心都涼了一大半，但還好班上有實力較強的選手慢慢把實力展現了出來，當這項活動快要接近「休止符」模式時，ㄎㄉ、！一陣槍聲傳來，原來是四年四班贏得比賽了！當我們正愁眉苦臉的時候，大家都已經知道我們最後一名……接下來是精彩的個人賽跑和大隊接力，大隊接力從第四變成第三名，讓我們興奮不已。會場上此起彼落的加油聲、拍手聲、歡笑聲中，我想起了在這特別的一天，卻少了我的好朋友。

這次的運動會圓滿成功，雖然比賽結果有輸有贏，不過沒關係，至少我們有盡力了！這次的運動會雖然沒有第一名，但卻留下了美好的回憶，也讓大家的運動實力進步了，還可以訓練運動家精神、培養團隊合作，真是一舉數得，這次的運動會真是太棒了！讓我開始期待明年的校慶！

## 403 加彬瓦諾 成功的滋味

我小時候常常看哥哥在打籃球，於是請哥哥教我打球，哥哥先教我傳球，還有練習運球，再教我投籃以及上籃，我越學越有興趣也越來越開心，是因為我投籃越來越精準了，讓我有成就感，這就是我成功的感受。

## 403 吳澧熙 快樂的滋味

快樂的滋味就像在爆米花機裡的玉米粒一樣，一顆一顆興奮的跳起來，期待自己變成人人喜愛的爆米花，快樂的滋味也像在表演臺上的小丑一樣，希望得到許多掌聲，我也一樣希望把快樂傳送出去，讓我週邊的朋友不要有煩惱，可以快快樂樂、歡歡喜喜過著每一天。

## 403 李蕙恩 幸福的滋味

今年暑假，爸爸帶著和哥哥去宜蘭玩，我們有去浮潛，我試著體驗游到很深的海裡，結果游到深處時，哇！看到各種五彩繽紛的景色耶！這時我突然覺得自己好幸福喔！因為每次的寒暑假，媽媽都會幫我報名很多戶外體驗的營隊，讓我親自體會戶外不同的生活形態，我真幸福啊！

## 404 林科名 漢堡的滋味

漢堡是一種垃圾食物，但它非常好吃。它有雞肉、牛肉、豬肉及魚肉等各種不同口味，我最喜歡雞肉，因為我喜歡酥脆的雞皮和鬆軟的麵包，所以我喜歡雞肉漢堡。

香脆多汁的雞肉漢堡夾著新鮮的蔬菜和香濃的起司，加上剛烤出來的麵包香，哇！真是太美味了！再搭配著現炸的薯條和冰涼可口的可樂，總是讓我一口接一口停不下來，能吃上這美味食物，真是一大享受啊！

## 404 劉皓宇 中秋節

今年的中秋節，由於人潮太多，媽媽不打算回金門外婆家，但安排了精彩的宜蘭之旅。

首先，我們先到內壢找我的乾媽前往Costco大肆採買，有小牛排、火雞腿、鹹豬肉、海鮮，還有黑松汽水……哇！兩大車啦！真是可怕又瘋狂。

之後，開車前往宜蘭民宿，真是太美了！有如夢幻城堡。我們合力把滿車的物品卸下來，開始烤肉大會了。牛肉、豬肉、棉花糖、海鮮……輪流上陣，我最喜歡烤香腸配上黑松汽水，好爽口呀！大人、小孩邊吃邊聊，笑聲不斷，過了一夜，我們才打道回府。這個中秋節，有吃有喝又有玩，還聯繫了大家的感情，真難忘呀！

回到家裡，又有親友來訪聚餐，家裡到處充滿歡樂的笑聲，阿婆也下廚準備拿手好菜，滿室菜香，我的五臟廟又接受一次美好的洗禮。

中秋節連假的悠閒凝聚了家人的情感，也滿足了我的味蕾，我期待下回中秋假期的到來。

## 五年級發燒話題

## 501 張心媛 幸福在哪裡？

花園中的小花告訴你。  
它在綻放的鮮花上，  
它在挺拔的樹林裡，  
它們都在我的花園裡。  
幸福在哪裡？

書櫃裡的書本告訴你。  
它在豐富的文字中，  
它在繽紛的圖片裡，  
它們都在我的書櫃裡。  
幸福在哪裡？

別找了，幸福就在你心裡。

## 501 李國詮 幸福在哪裡？

黝黑神奇盒子裡，  
傳出優美的聲音，  
盒子上黑白階梯，  
音符正在跳躍著，  
雙手揮舞著魔法。  
萬籟俱寂的夜晚，  
家人在寧靜的客廳裡，  
陶醉在音樂之中。  
幸福在哪裡？

幸福藏在琴聲裡。

## 501 林柏鈞 教師節感恩活動

你知道教師節的由來嗎？我來告訴你，兩千年前，有一位名叫孔子的老師，他的教學特色是有教無類，因此有「至聖先師」的稱號。有些學者推測孔子的生日是國曆九月二十八日，所以這天在台灣各地的孔廟，大家都會隆重的舉辦慶祝活動。

我們學校為了紀念孔子老師的教育精神，而舉辦了「感恩九宮格活動」，我覺得裡面最意義的活動是做出一些感恩老師的事情。我馬上去找教過我的四年級老師，並對她說：「感謝您以前教我許多知識，讓我有快樂的每一天。」說完，老師笑容滿面的跟我說：「你又長高了！」聽完，我喜上眉梢，心花怒放，也許這就是我跟老師的兩年深厚的師生情吧！

接著，我還唱歌給別的老師聽，我找了最有自信的英文歌一天賦。唱歌時，我綻放了自己的自信，終於獲得了老師的讚美，這在我的生活中非常重要，它代表著勇氣，勇氣可以帶給我們自信，自信則是人生中最重要的希望，我相信勇氣可以打敗害羞的。

這一次的九宮格活動真是好玩又有趣，老師舉辦這樣的活動真讓人開心快樂一整天，雖然我已經累到上氣接不下氣，但是我覺得很有成就感，讓我的勇氣變多，也讓我和老師之間的師生情更加緊密，再次祝天下所有的老師們，教師節快樂！





## 502 鍾欣芸 幸福的味道

上完課回到家，我聞到了一種非常香的味道，原來是阿嬤在廚房煮我最愛的玉米濃湯。滿屋子的玉米濃湯香，配上餐桌上的美食香，彷彿沉浸在食物的仙境裡了。又過了一會兒，看到飯桌上琳瑯滿目的餐點，我迫不及待的把餐點一掃而空。呼！吃得好飽好飽，這就是幸福的味道。



快閃活動 圖書館聖誕

讀如松藝術節

## 502 鍾秉宸 幸福的味道

什麼是幸福的味道？對我來說：幸福的味道，莫過於一家人可以在一起開心的吃飯，放鬆的休息，盡情的玩樂，快樂的聊天等等。我最喜歡假日的生活，因為可以一家人聚在一起。不管做什麼事，只要有爸爸、媽媽及哥哥陪伴著我，對我來說這才是最大的、最甜蜜的幸福味道。

## 502 呂承蒲 難忘的麗寶樂園之旅

期待已久的校外教學終於來臨，前一天晚上，我開心得睡不著，看著時鐘一分一秒過去，最後周公來到我面前，帶我沉沉進入夢鄉。

那天，大家終於來到麗寶樂園，每個人都飛奔至自己喜愛的遊樂設施。我最喜愛的設施是火山冒險，它有綿延的軌道，當我坐船從高處衝至地面，會有飛起來的感覺，讓人一玩再玩。我喜歡這項遊樂設施，希望以後能和家人一起再來遊玩體驗。

另外，我也喜歡玩三百六十度大翻轉，它會在空中停留，還會一直搖擺，讓人害怕得一直大叫，同學說：「這個設施令人腳麻，過了這麼久，腳也會麻。」這項設施雖然很恐怖，但是會一直發出「滋！滋！」的聲音，讓人哭笑不得，不知道如何是好！

最後，我最愛玩的是音速迴旋，它會從緩慢的速度增加至像跑車一樣快，還會一直繞圈圈，會有「咻一咻一！」的聲音，讓我覺得像坐高鐵的一樣，很威風的氣勢，吸引了許多遊客前往排隊，讓大家玩得不亦樂乎、大呼過癮。

光陰似箭，快樂的時光總是過得特別快，麗寶樂園的遊樂設施讓大家留下美好的回憶，希望以後能再和同學來到這個主題樂園。

## 503 任柏成 幸福的味道

幸福在我眼裡就是在生活裡簡單單和家人在一起，開開心心的去吃美食，讓感情更深厚，並且讓每天的好心情再增加一倍，看見人間的美好。今天告別了爸爸，和爸爸在一起的幸福變成了永恆的回憶。

以前爸爸常常買很多我喜歡的玩具送給我，這是我開心的秘密。爸爸愛我，只要我喜歡的任何一切，他都會滿足我，希望我每天都快樂。爸爸生病期間，我經常探望爸爸，並且幫助爸爸復健，希望他早日康復。每次爸爸都面帶笑容的說：「出院之後，可以買很多玩具，也要去吃美食。」可是沒想到不久後，爸爸卻到了天國。媽媽說要代替爸爸完成心願，所以買了兩個我心愛的玩具給我。雖然我很開心有了這些玩具，但這些玩具卻是最後爸爸用生命給我的幸福。

爸爸我愛您，謝謝您長久以來陪伴我這麼多年，感謝您的養育之恩，感謝您給我能夠幸福活在這個世界的生命。

楊沛綸老師 悅閱講座



## 503 李珮寧 幸福的味道

我的幸福就是全家出去玩。因為現在我們很少全家出門遊玩了，平常都只有爸爸、媽媽、我和弟弟一起去而已。每次放假都很少看到阿嬤、阿公和姑姑，我們全家出去玩已經是很久以前的事情了，那時我們去了很多地方。

跟全家出門的好處就是氣氛變得更熱鬧了，好像是多幾個玩伴似的，一點都不無聊。我也很喜歡跟我表妹在一起，跟表妹出去玩總是非常開心。表妹還有一個弟弟，表弟差不多是兩到三歲左右，表弟比較讓我們頭痛，他經常弄亂我們排好的東西，他想拿到的玩具拿不到就會哭鬧，唉！真是令人煩惱啊！好希望他能趕快長大呀！

我覺得跟大家在一起是一種幸福，也是一種快樂。幸福不是不存在，而是你沒發覺，幸福就躲在一個微不足道的小地方。也許躲在大家的身上，如果你用心的去觀察，其實你就會發現幸福就在你的身邊。幸福讓人難以察覺，但找到它不難，你也可以從生活中的人、事、物開始找起，希望你能找到專屬於你的幸福。

## 503 賴宥蓁 幸福的味道

幸福的味道發生在每個人身上，每個人的幸福都有不同的滋味，有的人覺得拿到新手機是幸福的；有的人覺得能吃到一碗飯是幸福的；而我的幸福是全家人可以陪我一起活動。

每逢周末，就是我們全家外出活動的日子，有時我們會去爬山；有時會一起去逛街；有時還會全家一起看電影。上周六，我和媽媽一起練籃球，發現我們兩個人，投籃都沒有明顯的進步，最後我們找爸爸求救。爸爸教我們如何投出拋物線，還教我們如何讓球旋轉，我一直練不起來，讓爸爸媽媽傷透了腦筋，我突然隨手一投，竟然投出了旋轉球，爸爸要我記住這種感覺繼續保持下去，終於和爸爸媽媽一起努力完成任務，讓我覺得好幸福喔！

幸福的味道不一定要用鼻子聞，用心就可以去感受到，所以一定要好好珍惜這些美好的時光。

## 六年級發燒話題

## 601 曾亮輔 運動會

明天是我在竹東國小的最後一次校慶運動會，為了運動會，我們班不斷練習進場舞、趣味競賽、拔河和大隊接力，滴下無數的汗水、扭傷腳踝……然而，十一月十四日不斷逼近。操場掛上了五顏六色的旗子、搭起棚子。大隊接力方面，我們練習高速傳接棒、把秒數拉到四分三十秒內，同學個個摩拳擦掌、蓄勢待發，迎接十一月十四日的竹東國小121周年校慶運動會！

運動會當天，不到八點，會場早已人山人海，我穿上舞獅衣服、褲子和鞋子，披上獅頭，跟同學隨著鼓聲表演，接著，我換上運動服，跳六年級的進場舞，場中央的「旗開得勝」選手像猴子，他們先爬上鐵桿，再插上旗子，接下來是趣味競賽，是由兩人拿一支竹竿，後面還要站一排選手，拿竹竿的人就要往那一排選手跑，當竹竿貼近選手時，選手就要跳起，避免被竹竿絆倒，比賽開始後，我們奮力一跳，輕鬆的奪冠。拔河比賽，六年二班的選手都很強壯，就如坦克一般，因此比賽不久我們就被坦克壓扁，然後，我們最期待的大隊接力即將開始！

我緩慢的走向戰場，穿上螢光色的14號袍，我們互相交換眼神，就要開戰啦！自從「高速傳接棒」練成後，我們從蝸牛變身成獵豹，相對的，也減少了秒數。槍聲一響，第一棒的女生就迅速的一路直衝到底，令人歡喜的是，第四道的我們領先了！而在後面的二、三班試著反攻我們，很快的，就要輪到我上場了！眼看著第13棒越來越近，我就越來越緊張，然後，我順利地接過棒子，奮力地用自己全身的力量奔跑……我把接力棒傳給15棒，我們班仍然一路領先，我現在已經筋疲力盡、汗流浹背了，最後一棒的男生就要到終點了，3—2—1我們贏了！有人像瘋子似的瘋狂亂叫，還有人歡天喜地的互相擁抱慶祝，大家喜極而泣的走回休息區，這也讓我在東小的最後一次運動會畫下完美的句點。

竹東國小601班教室裡充滿了歡樂和幸福的氣氛，因為在運動會當天，除了拔河遭「坦克般」輾死之外，其他項目都拿下勝利。此外，這也是我在竹東國小度過最酷、最嗨、最棒的一次校慶運動會。



## 601 張子恒 運動會

你們猜，今年的十一月十四日是什麼日子呢？答案揭曉！是竹東國小一年一度的「運動會」！我們六年級有生以來最後一次的國小運動會即將來臨，於是，我們做了很多的訓練。首先，是進場舞。這支舞可不簡單呢！有許多較複雜的動作。不過，經過努力不懈的練習後。每個人的身體從僵硬到靈活，動作從七零八落到整齊劃一。在這段過程中，我們可是花了好幾個星期的時間呢！再來，是大隊接力。起初，我們的秒數頂多只有五分鐘。練習中，就算有人受傷，也從來沒有人想過要放棄。最後，秒數竟然省了三十秒呢！期待運動會當天，我能夠全力以赴！

運動會這天的早晨，是個風和日麗的日子，晴朗的天氣，為我們揭開了運動會的序幕。在運動會裡，我是擔任旗手的職位。在練習掌旗的過程中，體育老師曾經說過：「每一面旗子都象徵著一個團體，而旗手是班級的榮耀。」所以，我一定會當個稱職的旗手的！輪到六年級進場時，六年級的三位旗手一同邁著整齊的步伐，舉著班旗，帶領著同學們前進，顯得十分威風。接下來，是運動員宣誓，這個項目應該是整個運動會最重要的一部分吧！我絕對不能失誤！宣誓完畢後，班旗一一歸位。「向右一步，踏！」「跑步，走！」主任一聲令下，所有班旗一起整齊地跑回休息區。隨後，三至六年級的同學開始跳起健康操。還好，我是個旗手，不用跳健康操，這也身為旗手唯一的好處吧！

休息片刻後，競賽組短跑即將登場。能夠挺進決賽的選手都是從競爭激烈的預賽中脫穎而出的，所以每位選手都很強悍，而我也是其中之一。輪到六年級男生組的決賽時，我不禁微微擔心，因為其他選手所散發出的氣勢個個咄咄逼人，也有著充滿殺氣的眼神。可是，我不斷告訴自己要克服緊張，並在心裡想著：我一定要得到冠軍！「各就各位」，所有選手一同擺出預備動作，蓄勢待發。「預備」「砰！」鳴槍後，所有選手就像脫疆野馬似的，奮力向前衝。一開始是由我領先，但是在後面的文政將距離越拉越近，於是我便加快腳步，奮力壓線！沒想到，我竟然得到了第一名！在我跨過終點的那一刻，我真的不敢相信自己真的做到了！

接下來，是壓軸好戲一大隊接力！我們班已經做好準備，酷似一支訓練有素的軍隊，準備在戰場上大展身手。「砰！」一聲，第一棒隨即出發。起初，我們班於領先位置，但是二班和三班緊咬不放，所以結果還有很大的變數。輪到我時，我的起步沒有很好，覺得自己一定會被超越。突然間，我回想起練習時的畫面，所有過往的畫面一一歷歷在目，心裡想著大家都那麼努力的練習，我怎麼能夠在這一棒輸掉呢！在一瞬間，我感覺身後有一股力量推著我前進，於是，我不顧一切地向前奔馳！「接！」接棒後，我覺得自己已經完成了重大的使命。當我們班的最後一棒通過終點線時，班上的同學發出了此起彼落的歡呼聲，連我也樂在其中。

這次的運動會就這樣畫下了完美的句點。我想，這次的經歷會永遠的刻在我的心中。

## 601 張子恒 再別東小

輕輕的我走了，  
正如我輕輕的來；  
我輕輕的揮手，  
作別東小的回憶。

那矗立的大樓，  
是校園中的勇士；  
童年裡的回憶，  
在我的腦海浮現。

操場上的蜻蜓，  
緩緩的在空中飛翔；  
在操場的照顧下，  
我甘心一個籃架！

那校慶的拔河比賽，  
不是遊戲，是場戰爭  
大勝仗在戰場上，  
象徵著戰是的勇氣。

尋找？拿一枝網子，  
向大樹更高處慢溯，  
滿載一箱昆蟲，  
在心花怒放中放歌。

但我不能放歌，  
離別是惡靈的召喚；  
校園也為我沉默，  
沉默是今晚的東小！

悄悄的我走了，  
正如我悄悄的來；  
我擦一擦淚水，  
不帶走一份回憶。



## 602 吳皓駿 全力以赴一運動會

今天是竹東國小的121周年校慶，也是我們六年級學生的最後一次運動會。當天進行了許多刺激的比賽，尤其是大隊接力和趣味競賽，因為這兩項事需要發揮全班的團隊精神。

當我還是一到五年級的學生的時候，只能看著六年級學長姐們進行「旗開得勝」這項競賽，但現在，我已經是場上龍騰隊的第三棒。槍聲響起，第一棒奮力的衝了出去，插上第一支旗子，接著第二棒爬的不太順利，讓我隊稍有落後，輪到我的時候，我頭也不回的衝了出去，但卻因為有點緊張差一點爬不上去，還因為襪子太長，差點滑了下來，但我立刻調整心情，不管襪子和緊張，堅持爬了上去插上我隊的第三支旗子，最終，我隊領先了一個棒次，在所有人的歡呼與加油聲中獲勝。

最後一個節目是大隊接力，也是最精采的部分，我滿心期望今年我們可以衛冕，我是第十一棒，我要盡力把距離給拉開，讓隊友能更充分的領先。快要輪到我了，我竟然覺得有點尿急，但我還是用盡全力完成交接棒，最後，我們只拿到失望的第二名。

這次的運動會讓我很開心，雖然輸掉的比賽讓我很遺憾，但是能和即將分開的同學們一起在場上奮鬥，無論輸贏，就是一個完美的句點。

## 602 林定宇 全力以赴一運動會

運動會的前一天，竟然颳起大風下起大雨，學校開始準備著雨天備案，我的心中不免有些失落。因為大家努力已久的練習，就是為了能在當天展現，令所有人刮目相看，幸好，老天爺很給力，露出眾所期待的陽光，好的開始就是成功的一半阿。

家長們陸續到場，各班也繼續著進場，為運動會展開序幕，進場表演最能展現各班青春洋溢的一面，尤其是非營利幼兒園的演出，年紀小小，卻精神抖擩，手舞足蹈贏得了滿堂喝采。

緊接著輪到運動會的第一個項目—旗開得勝。身為最後一棒的我身負重責大任，當輪到我的棒次，我全力以赴的為隊伍插上最後一支大旗，回到終點時，鞭炮聲四起，我也贏得了屬於我們的喝采。

再來是趣味競賽，我們原本領先，但其他班也緊追在後，但是因為緊張加上一次的失誤，我們只得到了第二。拔河比賽雖然遇上了難纏的對手，但我們發揮團隊合作，以絕對性的優勢獲勝。不過大隊接力就沒這麼幸運了，雖然去年我們是第一名，但今年只獲得令人遺憾的第二名，這次的運動會是我國小最後一年的運動會，我每一項競賽都告訴自己要全力以赴，就是為了能留下完美的回憶。

## 602 李巧唯 全力以赴一運動會

在竹東國小的日子裡，沒有一次的運動會是我覺得最特別的，直到今年，我才了解，其實六年級的日子裡，只要做到全力以赴，那麼每一次，都會是最美好最特別的一次。

在練習每個項目的時候，可以看到大家的臉上掛滿一滴滴的汗水，專注的眼神就代表著全力以赴的精神，趣味競賽時，每個人都全神貫注，力求完美，但我們還是失誤了，不過我們沒有放棄，用所有的力量把比賽完成。拔河比賽，雖然我們有極大的「重量」優勢，我們仍然拼盡全力獲勝。

但是大隊接力就不一樣了，我們調整了棒次，所以部分的人不夠熟悉，比賽當天，每個人拼盡全力，其中一名同學在賽前受了傷，他很難過也很自責，但是當天，看到他為了自己也為了全班，忍住巨大的疼痛，全力奔跑，我知道他正在貫徹全力以赴的精神。

每一件事情都需要全神貫注，細心的去完成。就算結果不完美，不如預期，但只要能全力以赴，過程都會是生命中最美好的回憶，況且這次是國小生涯的最後一次運動會。這次的運動會讓我學到了很多，更體會了全力以赴的精神。

## 劉畊希樂團表演

